

ÖT ORSZÁG KULINÁRIS SZOKÁSAIVAL ISMERKEDNEK A DIÁKOK

Nemzetközi Comenius projekt a Béke Utcai Általános Iskolában

A Béke Utcai Általános Iskola első alkalommal vesz részt egy kétéves nemzetközi projektben. Öt ország: Csehország, Szlovákia, Németország, Törökország és Magyarország diákjai, tanárai kutatják a régi és a mai idők étkezési szokásait. Az együttműködés mozgatója a gasztronómiai kultúra és tradíció megismerése, megismertetése. A diákok megismerkednek a Szeged és környéke jellegzetes ételleivel, hungarikumokkal. Családi gazdaságokat látogatnak meg, majd

a feldolgozó üzemek megismerésével kapnak teljes képet arról, hogyan lesz az alapanyagokból a tányérokra kerülő finomság.

A kommunikáció nyelve a német. Nemcsak új ismeretek birtokába jutnak a résztvevők, de a nyelvi készségek is fejlődnek, barátságok szövődnek.

A projekt szegedi vezetője Csölle Éva, aki elmondta, hogy az iskolában fűszerkertet hoztak létre, a „termést” a diáktársak is megkóstolhatták. A karácsonyi bazárban a Comenius-asztal fi-



nomságai prezentálták az egyes országok jellemző ételeit. A Hansági Ferenc Vendéglátóipari és Idegenforgalmi Szakiskola és Szakközépiskola diákjaitól tanulva húsvéti terítési versenyen készülhettek az ünnepre a diákok. Több érzékszerv megmozgatására, képzésére egy „zamat-akadálypályát” is terveznek a projekt résztvevői, melyet nem csak az iskola diákjai próbálhatnak ki, hanem majd óvodások is.

A nemzetközi együttműködésben először Prágába látogattak el a résztvevők 2012 decemberében. A következő helyszín a szlovákiai Zvolen, ahová tavasszal utaznak majd. A 2013/14-es tanév tervei között szerepel a törökországi Ismirben és a németországi Seltersben található partneriskolák megismerése.

A projekt záróünnepsége Szegeden lesz, amikor a Béke Utcai Általános Iskola vendéglátóként mutatkozik be.





A győztes teríték. FOTÓ: KARNOK CSABA

Diákok húsvéti asztalai

SZEGED
TIMÁR KRISZTA

Milyen egy szépen megterített húsvéti asztal? Erre keresték a választ a szegedi Béke Utcai Általános Iskola diákjai, akik tegnap díszasztal-terítési versenyen mérték össze tudásukat. Mint kiderült, a színes ünnep valóban rengeteg ötletet hoz felszínre: tojásfát, élő virágot, díszként funkcionáló fonnott kalácsot és szalvétából hajtogatott nyulat is láttunk az asztalokon. A gyerekek munkáját a Hansági Ferenc Vendéglátó-ipari és Idegenforgal-

mi Szakiskola és Szakközépiskola diákjai zsűrizték, akik aztán maguk is megterítették egy húsvéti versenyasztalt.

Mint kiderült, a kevesebb valóban több: a túl díszes, túl sok színű terítéssel könnyű túlzásokba esni. A bájosan tiritarka asztalok között a pasztellszínekből összeállított, organzafo-nattal díszített fehér abroszos kifejezetten megnyugtatónak hatott. Néhány színes kavics és középen egyetlen asztaldísz is elég volt ahhoz, hogy az egyébként egyszerű, fehér tányérok-kal terített asztal is ünnepivé váljon. Az persze más kérdés,

hogy vajon hány család asztalára kerül húsvétkor fejenként három pohár és négy garnitúra evőeszköz, hogy külön ihassanak vörös-, majd fehérbort, illetve vizet, valamint az etikettnek megfelelően két desszertes villával fogyaszthassák el a feltálat fánkot. A diákoknak mindenestre felhívták a figyelmét arra, hogy egy ilyen terítéssel biztosan örömet szerezzenek szüleiknek.

További FOTÓK
a neten!
www.delmagyar.hu